In cazul in care in item nu este indicata metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare

MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE

se accepta si se apreciaza corespunzator.

Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.

Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.

s | 5 E T3
3 S % | Rispuns corect Etape ale rezolvirii =5
A=
1 4
_O = 6_ 1p.
27 217
3 (_ ﬁ) __ 4 2p.
L] 5p —7 27 64
|27 = 3 2p.
64 4
Z=02 -3+ 4i) +5i° 2p.
Obtinerea Z = 10 + 10i
2. 8 p. 10 —10¢ (cate 2 p. pentru partea reala si pentru partea 4p.
imaginard)
z=10-10i 2 p.
Obtinerea sistemului
6x+2y+x—y =10
24+4=6
2x+x+3y=6 4p.
4y +2—y =4
3 8 4 (cate 1 p. pentru fiecare)
' P- X =33¥Y =3 | Rezolvarea sistemului
6x+2y+x—y =10
2+4=6
2x+x+3y=6 4p.
dy+2—-y=4
(cate 2 p. pentru determinarea valorilor lui x si y)
=log, 3 1p.
logs 2 082 p
1
4. | 8p. Obtinerea 410832 = 9 3p.
1
logs 75 — Elogs 9 =logs 25 =2 3p.
Calcularea valorii expresiei, egala cu 11€ N 1p.
Obt; XxX=a
tinerea [x — 443
5. 8p. a € (—oo; —3] | (2 p. pentru A= 9; cate 1 p. pentru fiecare valoare a 4p.
lui x)
Obtinerea conditieia +3 < 0 3p.




Rezolvarea inecuatiei a + 3 < 0 si scrierea

< . 1p.
raspunsului corect
AB =12 cm, BC = 8 cm,
3p.
Calcularea perimetrului triunghiului ABC 2p.
Determinarea lungimii razei bazei conului 1p.
7. 5p. 91mv/2 cm? Determinarea lungimii generatoarei conului 2 D.
Calcularea ariei laterale a conului 2p.
Determinarea lungimii proiectiei laturii AB pe latura
’ 2p.
AD
Obtinerea AK = AB 2p.
8. 8p. V10 cm Determinarea lungimii proiectiei segmentului BK pe )
latura AD P-
Determinarea lungimii segmentului BK 2p.
Determinarea lungimii laturii bazei prismei 3p.
o Determinarea lungimii diagonalei patratului din baza
4 Sk A prismei © : P e
Identificarea si determinarea masurii unghiului cerut 3p.
Scrierea 4* > 0,vx € R 3p.
10. | 5p. (3; +)
Obtinerea E(f) = (3; +o0) 2p.
Obtinerea conditiei echivalente 3
3x2—3x+4>0, vxeR P
11. | 8p. Determinarea A= —39 2p.
Argumentarea ca multimea solutiilor inecuatiei 3
3x%2 — 3x + 4 > 0 este multimea R P-
Obtinerea sistemului
{ 9a = b? 4 p.
a=1sib=3 a+7=20b+1)
sau Rezolvarea sistemului
12.08p. | =256 =15 9a = b
{a+7=2(b+1) 4 p.
(cate 2 p. pentru fiecare pereche de numere)
13. | 8p. 7776 - ":n_ — 3p.
Calcularea valorii p = ) 2p.
Determinarea mediei aritmetice
(2 p. pentru suma numerelor; 2 p. pentru aplicarea 4p.
_ formulei de calcul a mediei)
4.1 8p. 8350; 8800 Ordonarea valorilor date 2p.
Calcularea mediei aritmetice a termenilor de rang 2p

4515

100 p.




